

Презентація на тему: «Кандидат в президенти 2014 - Ольга Богомолець»



О́льга Ваді́мівна Богомо́лець (нар. 22 березня 1966, Київ) — громадський діяч, Заслужений лікар України, доктор медичних наук, професор кафедри дерматології та венерології Національного медичного університету ім. О. Богомольця, а також автор-виконавиця сучасних та давніх українських романсів, кандидат у Президенти України на виборах 2014 року.



Авторка понад 70 наукових праць і 9 патентів на винаходи у сфері лікування шкірних захворювань. Меценат та поет.



Головний лікар Інституту дерматології та косметології, координатор Європейської асоціації лазерної дерматології у Східній Європі, член Американської академії дерматології, Європейської академії дерматовенерології, Нью-Йоркської академії наук.



Брала активну участь в медичному забезпеченні київського Євромайдану під час Єврореволюції в Україні. Фактично є організатором злагодженої медицини на Майдані.



Колегами-медиками визнана моральним лідером «Медичної сотні». Окрім надання та організації медичної допомоги займалась просвітницькою діяльністю.



27 березня 2014 року підготувала документи в ЦВК щодо балотування на посаду Президента України.



29 березня 2014 року подала документи до Центральної виборчої комісії для реєстрації.



Вперше в історії президентських виборів кошти на грошову заставу було зібрано завдяки пожертвуванням українців. За два дні з моменту оголошення про бажання балотуватися на найвищу посаду в країні на рахунки волонтери та меценати з усіх регіонів України допомогли зібрати суму, якої не вистачало для застави у ЦВК.



- 1993 — захистила кандидатську дисертацію;
- 2003 — здобула в Національному медичному університеті ім. О. О. Богомольця ступінь доктора медичних наук за спеціальністю «Шкірні та венеричні хвороби». Тема докторської дисертації: «Судинні невуси: патогенез, діагностика, лікування».

Автор понад 70 наукових праць і 9 патентів на винаходи у сфері лікування шкірних захворювань.



Дякую за увагу!!!

